

秋季哮喘气管炎公益普查 肺功能0元查

北京名老中医来郑会诊火爆预约中

秋季是气管炎、哮喘等呼吸病高发季节。季节交替,气温忽高忽低,早晚温差大,气候变化突然可直接作为刺激因子引起支气管黏膜毛细血管扩张、气道分泌物增加,导致上呼吸道感染发生率比较高,极易诱发哮喘。为此郑州市紫荆山路东大街交叉口向西200米路北的郑州益圣哮喘医院特开展秋季河南省哮喘气管炎公益普查活动! 蒋晓蕾



哮喘4年拖成肺气肿 58岁婆婆端坐睡觉一整月

一个月来,晚上睡觉不能躺只能坐,58岁的婆婆感觉苦不堪言。家住中原区的婆婆患哮喘4年了,却未规范治疗。7月初她一直咳嗽咳痰,睡觉时一躺下就觉得喘不上来气,只能伏在床边眯着,还经常被憋醒,眼看病情越来越重,家人才将她送至医院。

郑州益圣哮喘医院涂兴文主任表示,

肺气肿、肺心病患者夜间睡眠时卧姿容易导致支气管平滑肌收缩痉挛,再加上喉咙闭合,只有鼻腔可气体交换,更加容易喘、憋。而端坐姿势气道较顺畅,能稍微舒服一点。

涂主任还说到,4年哮喘就并发肺气肿、肺心病的情况并不多见,缺乏规范治疗,未有效控制病情是主要原因。

中西医结合 用最恰当的方式防治哮喘

在控制哮喘疾病的发作方面,中西医结合的防治方法对于哮喘疾病治疗具有积极意义。

哮喘分为急性发作期、慢性发作期和临床缓解期,在不同阶段中,中西药所发挥的作用也不同。其中急性发作期、慢性持

续期治疗重点在于缓解症状,西医先行、中医辅之;而临床缓解期治疗重点则在于控制复发,这时应以中医中药调理为主,西医补之。利用人体穴位与脏器相连的理论,通过穴位治疗与预防哮喘的发作,患者无痛苦,哮喘却能得到长期控制。

拖延、忽视规范治疗不可取 专家提示:控制哮喘并不难

哮喘病治疗不及时、不规范还会引发许多其他疾病,如自发性气胸、肺部感染、呼吸衰竭、慢性支气管炎、肺气肿、肺心病等。很多哮喘病人由于没有得到科学、规范化、对症的治疗,

不仅难以控制病情,还会引起并发症甚至导致病情的加重。专家指出,在目前的医疗条件下,通过规范的哮喘管理,防治结合,可以有效地控制哮喘,患者完全可以像正常人那样生活。

秋季哮喘气管炎公益普查 抓住机会看北京名老中医

郑州益圣哮喘医院特邀北京中医药大学护国寺医院张银霞教授10月2日,中国中医科学院广安门医院张兆发教授10月22日莅临我院会诊,名医堂医生叶枫、仝润芍、王国培教

授在院定期坐诊。扫描二维码享以下援助:

- ①肺功能、专家会诊费(免费);
- ②过敏原、胸片、心电图(半价);
- ③住院患者可申请300元援助基金。

种好牙想省钱 植得300颗瑞士牙百姓价

瑞士种牙节启动,一个电话享3重优惠 电话:0371-88882777

性价比超高,河南人青睐瑞士牙百姓价

河南缺牙者普遍存在牙槽骨萎缩、骨量不足的情况,手术中必须添加骨粉让植体有足够的“土壤”存活。而市场上价格亲民的韩系植体长达7mm以上,对牙槽骨骨量要求高,且在骨结合速度、稳定性、精密度上也远远不如国际一线大牌瑞士亲水种植体的高品质。“瑞士植体百丹特最短只有6.5mm,能攻克严重的骨缺失、骨高度不够的疑难病症,保留大量的软组织和骨骼,减少甚至不用骨粉,省下动辄就要两三万的骨粉钱。”瑞士Urs Brodbeck教授说,此外,瑞士3.0直径分体式种植体是牙槽骨窄小、骨量不足患者极其理想的种植方案。

瑞士百丹特种植体早在国内种植牙权威、公立三甲上海九院广泛应用,瑞士

9月20日,瑞士高端种植体百丹特正式与植得口腔达成战略合作。为让河南广大缺牙者花更少钱种得起瑞士高品质种植牙,植得刘明舟院长与瑞士百丹特首席代表、瑞士苏黎世牙科大学Urs Brodbeck教授达成协议,瑞士百丹特种植体特价补贴河南,瑞士植体,百姓价格,特供300颗。蒋晓蕾

独有的、出色的亲水种植体技术,快速的骨结合和即刻负重,备受牙医欢迎,但瑞士牙上万元的价格却让不少顾客望而却步。因此,此次植得争取到的300颗特价瑞士植体,性价比之高,前所未有的,成了不少“久病成医”缺牙患者的“香饽饽”。

瑞士携手植得 全省征集150个亲水种牙案例

瑞士百丹特厂家携手植得口腔,面向全

省征集150个瑞士亲水种植牙临床案例,征集病例涵盖单颗牙种植、多颗牙种植、半口种植、全口种植,凡是符合条件的顾客可免费申请。

瑞士Urs Brodbeck教授说,选择植得口腔作为河南独家合作对象,大幅度让利,一方面是因为植得用量大,曾攻克纸片骨、蛋壳骨、钉子骨、沙地骨等高难度种植的优势,另一方面也是希望共享瑞士植体的临床经验。“在郑州,植得储备有全面的种植体种类口腔机构,加上植得种植专

家对口腔内的神经血管和种植雷区都熟稔于心,能提供大量成功的亚洲案例给瑞士厂商,对我们植体继续保持领先优势非常有帮助”。

瑞士植体百姓价格 瑞士亲水种牙节推广月启动

此次瑞士植体百丹特与植得口腔签署战略合作,瑞士百丹特河南首发,限时限量限价特供300颗瑞士特价植体,全省推广即拔即种瑞士亲水种植技术。提前来电预约享受以下3重优惠:

- 1.瑞士百丹特植体百姓价;
 - 2.全景片德国CT,种牙免费送;
 - 3.种牙5项全免。
- 活动热线:0371-88882777

健康资讯

全国首个儿科科普专业委员会落户河南

每年9月的第三个周末是全国科普日,为推动“科学普及从娃娃开始”,9月18日,国内首个儿科科普专业委员会落户河南,郑州市儿童医院当选主任委员单位。当日,郑州儿童医院还挂牌河南省儿科病防治国际联合实验室。

近年来,河南省的儿童健康事业

发展速度较快,截至2015年,全省婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率、孕产妇死亡率分别下降到4.94%、6.61%、11.17/10万,均优于全国平均水平,位居中西部地区前列,在推进健康中原建设、促进人口均衡发展过程中发挥了重要作用。

国内首个“不孕症疑难病例科研项目”正式立项

9月18日,全国生殖内分泌与不孕不育专题学术巡讲第一站在中国·新乡正式开讲。本次活动由河南红十字会天伦孕育基金主办,聚集了行业内知名的生殖不孕专家,以及省内各地市基层医生等200余人,共同见证了国内首个不孕症疑难病例项目正式立项。

本次项目由河南省红十字天伦孕育基金支持成立,并设立“不孕不育奖学金”,奖励对不孕症学科做出突出贡献的学者和不孕不育专家。同时,聘请郑州大学第三附属医院生殖医学中心的副主任孙丽君、河南中医药大学第一附属医院教授张晓丹、郑州天伦不孕不育医院

据悉,新成立的河南省医学科学普及学会儿科专业委员会是致力于儿童科普宣传的“大家庭”,并首次出现跨省模式。在当日举行的儿科医学科学普及论坛上,多位国内知名专家带来精彩讲座。

郑报融媒记者 邢进 通讯员 万道静

女性不孕科诊疗中心副主任李华、郑州天伦不孕不育医院副院长、男性不育诊疗中心学科带头人陈前、郑州天伦不孕不育医院女性不孕科诊疗中心副教授孙月洁,以及王世进教授、陶桂娥教授、翟琦伟教授为“不孕症疑难病例科研项目组委会”首届常务委员。蒋晓蕾

爆震隔空损伤心脏瓣膜 心脏专家精心修补

近日,一名因爆震导致心脏瓣膜损伤的患者,在郑州市心血管病医院成功修补后,痊愈出院。

41岁的患者丁某,患有三尖瓣反流,当地医院建议手术治疗,患者及家属要求保守治疗,效果欠佳,遂来郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)心外八病区就诊。该院心外八病区主任张向立为其行三尖瓣修复术,术后10天痊愈出院。张向立表示,由于外伤性三尖瓣损伤临床少见,且大部分早期临床症状不明显,所以漏诊、误诊率很高。因此胸部外伤后出现心悸、气促、心电图常出现完全或不完全右束支传导阻滞等表现,应高度怀疑外伤性三尖瓣损伤,而经胸超声心动图诊断对此有重要意义,如果长期不予治疗,最终出现体循环静脉淤血、肝脏肿大等右心衰竭临床表现,严重时危及生命。 荣文翰、刘奇